Mostriciattolo

Lo schema e simile al quiz “creatura” che trovate gui.
Per risolverlo seguire le regole:

e Nelle caselle ci sono i numeriinterida 1l a9, che sono
stati nascosti.

e Per risolvere il puzzle ci sono tre quadrati indizio,
chiamati a, b e c. In uno di questi sono giuste le tre

righe relative ai numeri, ma non le colonne, in un
altro sono giuste le tre colonne, ma non le righe, nel
terzo non sono esatte né le righe né le colonne. | tre

guadrati sono mescolati e non sappiamo in quale dei
tre ci sono le righe giuste, o le colonne, o niente. Per
esempio, se a fosse il quadrato delle righe,
sapremmo che il sette & nella riga in alto ma non

nella colonna centrale.
e In aggiunta, se nello schema iniziale due numeri consecutivi sono in caselle adiacenti, tra le
caselle ¢ visibile un piccolo cerchio.

Buon divertimento
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